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Rayman 2i3

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle jest lumséw w Raymanie 2 ?
o A-1001

B - 1000

C-749

D-1999

E - Nie wiadomo ile

[e]

o O O

2. W ktérym roku wyszedt na swiat Rayman 3
o A-1999
o B-2003
o C-2004
o D-2007

3. Kto daje moc Raymanowi (2)
= A - Mafiobrody
= B-Ly

C - Murfy

D - Globox

E - Teczowy lum

4. Gdzie rozgrywa sie ostateczna bitwa Rayman VS Reflux ?
o A - Na wiezy Kurczaka

o B - Na wiezy Leptysa
o C - Na wulkanie Mafiobrodego
o D - Na wzg6rzu Szmakota

5. lle jest pozioméw w Raymanie 2 ?
o A-22
o B-100
o C-19
o D-83
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Karta odpowiedzi

1.B
2.B
3.B,D,
4.B
5A
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